
Domáca úloha 4

1. Uvaºujme rovnicu vedenia tepla

∂u

∂t
= k

∂2u

∂x2
+Q(x, t) −∞ < x <∞

u(x, 0) = f(x).

Ukáºte, ºe v²obecné rie²enie Fourierovej transformácie rie²enia U je

U(ω, t) = c(ω)e−kω
2t + e−kω

2t

∫ τ

0

Q(ω, τ)ekω
2τ dτ.

Ur£te c(ω) a zapí²te rie²enie u(x, t) tak, aby v ¬om vystupovali funkcie
f(x) a Q(x, t) a nie ich Fourierove transformácie.

Návod: (a) Ak F (ω, α) je Fourierova transformácia funkcie f(x, α),
tak

F
[∫

f(x, α) dα

]
=

∫
F (ω, α) dα.

(b) Veta o konvolúcii.
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